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La soluzione proposta concordine del 
•giorno è l 'unica che sodisfa, ripeto, gli in-
teressi e la dignità di ambedue i paesi; per 
questa sol » soluzione noi soltanto per essa, 
noi dobbiamo riserbare i nostri sacrifìci di 
qualsiasi na tu ra che ci potessero essere ri-
chiesti. Ogni al tra soluzione non merita, da 
par te nostra, nessun concorso, nessun sa-
crifìcio. ( Vive approvazioni — Molti deputati 
vanno a congratularsi con Voratore). 

P R E S I D E N T E , Il seguito di questa di-
scussione è rimesso a domani. 

Interrogazioni. 
P R E S I D E N T E . Si dia le t tura delle in-

terrogazioni presentate oggi. 
CIMATI, segretario, legge: 
I sottoscri t t i chiedono d ' in te r rogare il 

ministro dell 'agricoltura, circa la presenta-
zione, più volte promessa, di un disegno di 
legge per il miglioramento economico del 
personale delle regie scuole agrarie spe-
ciali. 

G. Oiacci, Raineri, Cameroni, 
Poggi, Ottavi , Scalini. 

« Il sottoscrit to interroga il ministro delle 
poste e dei telegrafi, sulle cause del per-
manente disservizio telefonico t ra la Capi-
tale e la Sicilia. 

« De Felice-Giuffrida ». 

« Il sottoscri t to chiede d ' interrogare il 
ministro di agricoltura, industria e com-
mercio per sapere se in tenda presentare il 
disegno di legge sul miglioramento delle 
scuole pratiche e speciali di agricoltura, pri-
m a che la Camera prenda le vacanze. 

« De Felice-Giuffrida ». 
P R E S I D E N T E . Le interrogazioni testé 

l e t t e saranno iscritte nell 'ordine del giorno. 

Presentazione ili una relazione. 
P R E S I D E N T E . L'onorevole Bolognese 

ha facoltà di presentare una relazione. 
BOLOGNESE. Mi onoro di presentare 

alla Camera ìa relazione sulla propostaceli 
legge: « Tombola nazionale a favore ^del-
l 'ospedale di Bar le t ta» . 

P R E S I D E N T E . Questa relazione sarà 
s t ampa ta e distribuita. 
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Sull'ordine del giorno e sui lavori parlamentari. 
R O N C H E T T I . Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
R O N C H E T T I . Chiedo che si iscriva nel-

l 'ordine del giórno di domani la proposta di 
legge: « Aggregazione del comune di Lo-
nate Pozzolo al collegio elettorale di Gal-
la rate ». 

P R E S I D E N T E . Se l 'onorevole presi-
dente del Consiglio non ha nulla in con-
trario, così r imarrà stabilito. 

(Così rimane stabilito). 
DE MICHETTI . Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
DE MICHETTI . Sono già tre anni dac^ 

chè si a t tende la relazione della Commis-
sione sulla mia modesta proposta di legge, 
pel distacco del comune di Fano Adriano dal 
mandamento di Tossicia, per aggregarlo a 
quello di Montorio al Vomano. Ora non mi 
pare ul teriormente ammissibile il r i tardo; 
quindi sono costretto, mio malgrado, a do-
mandare alla Camera, che applichi l 'arti-
colo 67 del regolamento e stabilisca un ter-
mine brevissimo, dentro il quale debba la 
Commissione presentare la sua relazione. 

P R E S I D E N T E . L'onorevole De Michetti 
si era già rivolto alla Presidenza per avere 
notizie di questo disegno di legge presentato 
nel 1905. Ne feci richiesta alla Commissione; 
e ne ebbi risposta che era s ta ta nominata una 
sot to Giunta all 'effetto di esaminare la con-
venienza, o no, di accogliere questa do-
manda di aggregazione del comune di Fano 
Adriano al mandamento di Montorio al 
Yomano. 

Ora l 'onorevole De Michetti propone che 
si applichi l 'articolo 67 del regolamento 
della Camera, secondo il quale il Governo, 
o qualsiasi deputato, può chiedere che si 
fìssi un termine alla Commissione per pre-
sentare la sua relazione. « 

E allora proponga lei, onorevole De Mi-
chetti, se crede, questo termine! 

DE MICHETTI . Propongo un termine 
di ot to giorni. 

GIOLITTI , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell' interno. Domando di parlare. 

P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
GIOLITTI , presidente del Consiglio, mi-

nistro dell'interno. Vorrei fare una osserva-
zione, riguardo alla interpretazione precisa 
del regolamento, per non stabilire un pr.e 
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